

下月起,我省将降低驾考收费标准

你如果考一个C照,可以省下220元!

星报讯(费清 星级记者 王玉) 正准备考驾照的市民,这可是个好消息。6月1日以后驾照考试费将按照新标准收费。如果你考一个C照,考试费将从现在的740元,降到520元,可以省下220元。

6月1日开始降低驾考收费标准

公安部新近颁发了《机动车驾驶证申领和使用规定》,我省物价部门根据驾照考试内容和要求的变化,结合我省驾照实际考试成本,昨日重新确定了新的驾照许可考试费标准及相关规定。

记者从刚刚出台的驾考收费标准中看

到,新标准将从6月1日开始执行。新标准降低了考试费,对大小车型考试费也进行了细化,分出各自的标准。同时残疾人考试实行优惠政策。

在驾考中,学员往往需要进行二次考试才能过关,此次在新标准中,也重新明确了补考收费政策。

全省一年减轻学员负担2.2亿元

记者对照了驾考收费的新旧标准,发现:大型客车和大型货车等新标准为600元/人,原标准为740元/人;小型汽车新标准为520元/人,原标准为740元/人。残疾人专用小型

自动挡汽车现行收费标准为260元/人。

据悉,新标准比原标准收费平均降幅24%,据测算,此举每年将减轻我省学车群众负担共2.2亿元。

法律法规知识考试收费40元

记者在新的收费标准中看到,新标准根据新的考试办法,进行了相应的调整。不过考试科目依然是三个科目。

在道路交通安全法律、法规和相关知识考试中规定,每人每次40元;在科目二中小型汽车、小型自动挡汽车考试中,每人每次240元;三轮汽车、摩托车每人每次120元考试费。

在科目三道路驾驶技能和安全文明驾驶常识考试中规定,小型汽车、小型自动挡汽车每人每次240元,残疾人专用小型自动挡载客汽车每人每次120元,三轮汽车、摩托车每人每次130元。

补考一次不要交钱

在考试优惠政策中,记者看到,每个科目考试一次,考试不合格的,可以补考一次。这也意味着,补考一次是不交钱的。

需要注意的是,不参加补考或者补考仍不合格的,本次考试终止,申请人应当重新预约考试,并缴纳该科目考试费。

高考体检,不到7%的学生身体“全合格”

“色觉异常”等视力问题成“拦路虎”

又到高考体检时。记者昨天从合肥市体检站获悉,今年只有6.98%参加高考体检的考生身体“全合格”,大多数不合格的考生都被“卡”在视力上。“今年值得关注的是色觉检查,尤其是其中的‘色觉异常’,这一项不合格的人数占到考生总人数的3.14%。”合肥市体检站陈霞站长表示,今年高考体检中,色觉检查暴露不少新问题。

费秦茹 王华茂
吴红 记者 李皖婷

别大意

能分辨红绿灯不代表色觉正常

据陈霞分析,绝大多数色觉异常的人都能分辨红绿灯,这就给很多的学生造成错觉,认为自己色觉正常。

“根据国家规定,在每年的合肥市中小学学生健康体检中取消了‘色觉’检查,导致今年参检的考生高中三年从未检查过这个项目,直到高考体检时才发现是色觉异常。”陈霞告诉记者,很多考生和家长对此结果由于之前不知晓,又不了解相关知识,误以为是考生眼睛疲劳或紧张导致,虽然要求重新检查,但结果仍然是“异常”。

早检查

不影响正常生活,但要慎选专业

色觉障碍包括色盲和色弱两大类,分为先天性和后天性色觉障碍。先天性色觉障碍多为隐性遗传,它不会影响生活,也无法通过后天治疗。色觉障碍的发生率男性为5.14%;女性为0.73%。

据了解,目前合肥市体检站所查出的色觉异常考生都为先天性色觉异常。今年合肥市高考体检检出的色觉异常人数约占到考生总人数的3.14%,且男女比例为28:1。陈霞介绍说,在今年的体检工作中,医生一旦发现考生色觉异常,在加以指导考生如何辨别色谱图的同时,还会多追加数张图片进行检查,反复验证后再进行确诊。

专家介绍,正常人视觉器官能辨识波长380~760um的可见光,由紫、蓝、青、绿、黄、橙、红7色组成。当人类视锥细胞中不同的感光物质中的某一种或更多的感光物质缺乏时,对颜色的识别就出现了问题。

色觉异常会产生什么后果呢?据陈霞介绍,色觉异常意味着考生将要放弃自己理想的专业或高校志愿,比如绘画艺术专业的考生,甚至为报考准备多年,却要面临前功尽弃。

“其实色觉异常并不是一种多么严重的疾病,也不会给学生的学习和生活上造成影响,只是这些学生在选择专业时,应尽量避免对色觉有严格要求的专业和职业,比如化工、物理、生物、公安、医药、生物工程等专业,降低在未来竞争中的风险。”陈霞说。

陈霞同时提醒目前在校的学生家长,在帮助孩子选择未来的兴趣和专业时应在这方面加以重视。“一旦发现孩子在色觉上有疑问时,不要认为是孩子小,或是马虎不认真分辨各种颜色而忽略了,应到正规医院或体检机构进行检查,避免因准备不足导致学生心理压力增大,同时给家庭财力和物力带来不必要的浪费。”



高考体检前需要注意什么?

- 1、注意清淡饮食**
体检前不饮酒,避免做剧烈运动,注意休息,尽量不要服用药物、保健品。有高血压家族史和形体较胖的考生要注意血压的情况。
- 2、感冒要主动说明**
体检时患感冒或其他疾病,正在服药治疗的,要主动向体检医生说明,以免影响体检结果;由于精神紧张等原因,造成血压超过正常标准或心率过快等情况,考生须及时向体检医生说明,适当休息后再重新检查。
- 3、最好穿宽松衣物**
体检时,衣着尽量宽松,以便穿脱。

1赫兹好变频,买品质选格力

——格力空调再掀巅峰清凉风暴,“万人空巷抢格力”就在5月11日、12日、13日

万人空巷抢格力
好空调大惠3天

敬请关注5月11日、12日、13日格力惠售风暴!

空调旺季即将来临,什么时候出手更好?

回答这个问题,你需要关注至少两点:第一,空调销售旺季即将来临,价格会涨还是会跌?按照以往的惯例,旺季空调销售要占全年的半壁江山,走货速度极快,因此厂商的优惠力度一般只会减少不会增加。

第二,目前备受业界关注的空调节能补贴在5月31日之后将会结束,是否延续还没有明确答案。这也意味着1级、2级能效的节能空调可能会在一夜之间“被涨价”180-400元,这无疑是一个非常大的涨幅,而由此引发的市场波动和涨价潮将更加不可预料。

鉴于上述两点,本周末的“万人空巷抢格力”活动无疑成为今年空调的最佳买点。今年要买,这次必买;迟早要买,这次必买。

今夏买空调,首选格力1赫兹

变频空调相较于定速空调的最大优势在于其空调压缩机的转速是可变的,一般来讲转速越低控温越精确,舒适性也就越高。格力正是以此为方向,实现了变频空调核心技术的真正突破,掌握空调压缩机在1赫兹状态下的稳定运转控制技术,实现中国空调行业在世界范围内的全面超越。

2011年底,格力1赫兹技术正式荣获国家科技进步奖。

目前,格力1赫兹技术已经应用到格力全线变频空调中来,U酷、凉之静等一大批格力1赫兹产品已经家喻户晓。而由格力1赫兹所带来的变频空调在静音、节能、舒适上的突破,彻底宣告变频空调进入1赫兹时代。

格力空调连续18年销售全国第一

以“掌握核心科技”为己任的格力电器是目前全球最大的集研发、生产、销售、服务于一体的国有控股专业化空调企业。近年来,格力通过坚持不懈的自主研发与科技创新,不断

推出顺应市场潮流的绿色节能产品。从1995年至今,格力空调产销量连续18年位居中国第一;从2005年至今,格力连续8年位居世界第一,全球用户超过2.5亿。2012年,格力电器营业收入更是突破了1000亿元,成为国内首家营收破千亿的专业化家电企业。

格力电器2013一季度销售快速增长

4月26日晚间,格力电器发布2013年一季度报。在家电市场整体大环境欠佳的情况

下,格力电器依旧实现了快速增长。报告显示,2013年一季度格力实现营业收入222.93亿元,同比增长10.98%;归属于上市公司股东的净利润13.35亿元,同比增长13.77%。

尽管行业大环境低迷,但格力电器依旧持续增长。第三方机构产业在线的数据表明,在2013年1至2月,空调行业内销出货量增3.2%,而格力电器的这一数据为8.6%。在内销依旧占据主要份额的背景下,这一数据意味着格力的销售增长速度高于行业平均水平一倍左右。